

# 七部门联合组织开展纪念中国共产党成立九十五周年群众性主题教育活动

中央宣传部、中央网信办、中央文明办、教育部、全国总工会、共青团中央、全国妇联联合印发《通知》，强调要以纪念中国共产党成立95周年为契机，以社会主义核心价值观建设为根本，以理想信念教育为核心，以爱党爱国爱社会主义为主题，广泛组织开展群众性主题教育活动，在全社会唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代主旋律。

《通知》要求，要广泛开展“学党史、感党恩、跟党走”学习教育，开展缅怀革命先烈、走访慰问、学习优秀共产党员和网上群众性纪

念活动，深入宣传中国共产党的光荣历史和丰功伟绩，宣传95年来中国共产党不断推进马克思主义中国化的理论成果，宣传以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略，宣传党面临的历史使命和全面从严治党的生动实践，宣传各个时期各条战线基层党组织和广大共产党员作出的突出贡献，引导广大干部群众深刻认识没有共产党就没有新中国、没有共产党就没有改革开放伟大胜利，进一步增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信，更加紧密地团结在以习近平

同志为总书记的党中央周围，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

《通知》强调，组织开展中国共产党成立95周年纪念活动，是党和国家政治生活中的一件大事。各地区各部门要把组织开展群众性主题教育活动作为中国共产党成立95周年纪念活动的一项重点任务，精心组织安排、突出思想内涵、注重群众参与，务求取得实实在在的效果，使其成为广大干部群众感悟党的丰功伟绩、学习党的崇高精神的生动课堂。（据新华网）

## 博览天下

### 开心

英国女王90岁生日庆典在伦敦举行



6月11日，英国伦敦举行盛大的皇家阅兵仪式，庆祝英国女王伊丽莎白二世的90岁官方生日。图为英女王伊丽莎白二世与丈夫菲利普亲王观看阅兵式。新华社记者 韩岩 摄

### 爱心

“巴菲特午餐”拍出345万美元

一名匿名买家以345.6789万美元的价格竞得今年与美国著名投资人、“股神”沃伦·巴菲特共进午餐的机会。这一价格也平了“巴菲特午餐”拍卖以来的最高价纪录。

巴菲特每次慈善午餐所筹款项都会令位于美国西海岸城市旧金山的“格莱德慈善基金”受益，迄今已经为这家基金会筹得善款超过2000万美元。巴菲特已故前妻苏珊曾在这家机构做志愿者。

巴菲特在这次竞拍前告诉媒体记者：“能直接参与让众多受困人士受益的事业，我感到自豪。”一般而言，位于美国纽约市的史密斯——沃伦斯牛排餐馆将承办每年的“巴菲特午餐”，如果买家不愿公开个人身份，午餐地点将另行选择。（据新华网）

### 伤心

奥巴马参加女儿高中毕业典礼

美国总统贝拉克·奥巴马10日携家人出席大女儿玛利亚的高中毕业典礼。虽然白宫方面没有允许媒体进场报道，但从奥巴马之前的表态来看，女儿即将离家开始大学生活让这名总统相当不舍。奥巴马今年早些时候曾开玩笑说，玛利亚的毕业典礼将是他无法做演讲的一次“盛会”。“玛利亚的学校问我是否想讲两句，我拒绝了。”他说，“（毕业典礼那一天），我会戴上墨镜……我会哭的。”奥巴马还曾在接受采访时感慨道，一想到女儿不久就要离家，自己就忍不住暗自神伤，“她是我最好的一个朋友，没有她在身边，这对我来说挺难的”。

现年17岁的玛利亚已经选择推迟一年，即明年秋季再进入哈佛大学学习。（据新华网）



“十三番锣鼓”今犹在

6月12日，在江苏省盱眙县奥体中心，当地学生表演“十三番锣鼓”。当日，江苏盱眙失传多年的非遗项目“十三番锣鼓”，经过当地文化部门的挖掘重新与观众见面。据史料记载，“十三番锣鼓”，起源于秦汉，形成于清朝。“十三番锣鼓”主要由女性演员承担锣、鼓以及腰鼓的演奏，节奏铿锵激越，旋律波澜起伏，气势壮观，颇具特色。

新华社发（周海军 摄）

## “好医生”李文强 24年坚守乡村悬壶济世

在光明村崎岖的山路上，人们常常能看到一个背着药箱的孤独的身影，这个身影的主人看上去并不高大强壮，甚至走路还有些跛，但却值得人们仰视和尊敬。他在这条山路上走了20多年，默默守护着光明村786名百姓的健康，他就是李文强，陕西省铜川市耀州区石柱镇光明村卫生室的乡村医生。

只要有村民来喊，无论白天黑夜，不管山高路远，李文强都二话不说，立即出诊。在村里，村民们每天都会见到李文强穿着白大褂、背着药箱、手拄着拐杖一步步蹒跚的身影。20多年的时间里，李文强走遍了光明村的每一个角落，他几乎给每一户村民看过病、抓过药。“李医生一听谁病了，不管啥时候都会一瘸一拐的出诊。遇到夜晚、雨雪

天，他就遭了罪，行走在泥泞的山路上，随时都会跌倒。”家住卫生室旁的村民蔡秋丽看在眼里，疼在心里。

常见季节多发病、各类慢性病、孕产妇体检、0到6周岁儿童接种疫苗摸底、村民健康教育宣传……李文强样样不落。论医术高低，李文强算不上名医；论人心轻重，李大夫却是全村人信赖的祛病良医。

“从医24年，我几乎每周都有好几个晚上要出诊。只要乡亲们健康了，我走再多的山路，也值得！”李文强早已习惯了这样的生活：夜半酣梦中，被前来求诊的乡亲叫醒；渺无人迹的山路上，披着星光独自回家。

每年，经李文强诊治的患者都

达1000多人，但家境贫寒的他，20多年来从不收取出诊费，累计为乡亲们治病免了10多万元的医药费。二组村民刑大爷激动地说：“不管谁有个头疼脑热、感冒发烧，都到他那看病。这娃心地好得很，经常给村里‘五保户’、孤寡老人免费看病，药费都是他自己贴！”

对李文强来说，乡村医生已不仅是一种职业，更多的是一种责任，一种使命。一个人承担起全村700余人的健康责任，在耀州区、在铜川市他是第一人，也是唯一一人。2016年1月，李文强荣登“中国好人榜”。（据中国文明网）

